



11 февраля 2022 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Управляющим директором СТЗ назначен Дмитрий Марков

Трубная Металлургическая Компания (ТМК) назначила управляющим директором Северского трубного завода (СТЗ), входящего в состав ТМК, Дмитрия Маркова. Михаил Зуев, руководивший СТЗ с 2009 года, назначен на должность советника генерального директора ТМК.

Дмитрий Марков начал свою карьеру в отрасли на Первоуральском новотрубном заводе (ПНТЗ), который сегодня входит в ТМК, и прошел путь от помощника мастера до главного инженера-заместителя исполнительного директора. Он также занимал руководящие посты в Группе ЧТПЗ и «ЧТПЗ-Инжиниринг», позже – курировал вопросы перспективного технического развития в Объединенной металлургической компании (ОМК). Последнее время занимал должность директора по производственной эффективности в ТМК.

«СТЗ является одним из ключевых предприятий ТМК. Новое рождение завода связано с именем Михаила Васильевича Зуева, под руководством которого завод нарастил производственную мощь, ввел в строй современное оборудование и стал одним из самых современных заводов Европы. Эта работа сформировала для СТЗ технологический задел на многие годы вперед, позволила выпускать инновационные трубные решения, устойчивые к экстремальным условиям эксплуатации и позволяющие нашим партнерам соблюдать высокие экологические стандарты. Сегодня завод продолжает внедрять наилучшие доступные технологии, осваивать производство новых продуктов, является пилотной площадкой для апробации передовых цифровых решений. Уверен, что назначение Дмитрия Всеволодовича Маркова, высокопрофессионального инженера, Почетного металлурга, опытного управленца с широкими компетенциями в технологической сфере, придаст новый импульс поступательному развитию предприятия и позволит достичь всех поставленных перед заводом целей», – сказал генеральный директор ТМК Игорь Корытько.

СТЗ входит в состав ТМК с 2002 года. Производственная мощность завода составляет до 1 млн тонн стали и около 900 тысяч тонн бесшовных и электросварных труб в год. Электросталеплавильное производство СТЗ обеспечивает собственные потребности завода и поставляет непрерывнолитую заготовку Синарскому трубному заводу (СинТЗ), входящему в ТМК. Предприятие выпускает высокотехнологичные бесшовные трубы нефтегазового сортамента (ОСТГ) для добычи углеводородов, а также продукцию для трубопроводов различного назначения, машиностроения, строительства и коммунального хозяйства. Завод является одним из крупнейших налогоплательщиков Свердловской области, занимается корпоративной благотворительностью, обеспечивает работу ключевой социальной инфраструктуры города Полевского, развивает промышленный туризм. На территории предприятия находится



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

уникальный музейный комплекс «Северская домна» – объект культурного наследия федерального значения.

ТМК (www.tmk-group.ru) — глобальный поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для нефтегазового сектора. Компания обладает производственными активами в России, Казахстане, Румынии и Чехии. Наибольшую долю в структуре продаж ТМК занимают нарезные нефтегазовые трубы, отгружаемые потребителям более чем в 80 странах мира. Компания также поставляет специальные трубы и трубопроводные системы для атомной энергетики, продукцию для химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК сочетает поставки продукции с широким комплексом сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку инновационных образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку инновационной трубной продукции на базе научно-технического центра (НТЦ) в Сколково и Русского научно-исследовательского института трубной промышленности (РусНИТИ) в Челябинске. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

[ТМК в Facebook](#) * [ТМК в Twitter](#) * [ТМК в Youtube](#) * [ТМК в Flickr](#)

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com